

# KIT MPS 4

SINCRO



## MULTIMETRO, TERMOMETRO E PINZA AMPEROMETRICA

### PROFESSIONALE, SEMPLICE E COMPETITIVO

- Multimetro per officine di autoriparazione con 11 campi di misura.
- Pinza amperometrica per misure su motorini di avviamento, sistema di ricarica batteria, sistema di preriscaldamento candele e utilizzatori di potenza.
- Fornito con custodia in gomma antiurto, pinza induttiva per misura di giri e manuale d'uso pratico.
- Display digitale di grandi dimensioni.

### CARATTERISTICHE TECNICHE

- DM 91: Una sola manopola di commutazione per le misure di: tensione e corrente continue e alternate, resistenza, frequenza, temperatura, dwell in gradi e percentuale (duty cycle), cicalino, prova diodi ed adattatori.
- CA 203: Pinza amperometrica per misure da 0 a 200 A e da 0 a 2000 A fondo scala.
- TP 02A: Sonda temperatura da  $-20^{\circ}$  a  $900^{\circ}\text{C}$  in acciaio inox.
- IP 09: Pinza induttiva per contagiri protetta contro gli urti.
- TL 02AS: Coppia puntali rosso/nero con protezione spinotti retrattile.
- Alimentazione: Tramite pila interna a 9 V.
- Dimensioni: 350 x 260 x 85 mm
- Peso: 1.9 kg circa (con accessori)



 **MULTIMETER, THERMOMETER AND AMP CLAMP**
**PROFESSIONAL, SIMPLE AND COMPETITIVE**

- Multimeter for workshops, with 11 fields of measurement.
- Amp clamp for measurements on starters, battery recharging system, glow plugs and power loads.
- Supplied with shockproof rubber case, inductive clamp for RPM measurements and instruction manual.
- Large digital LCD display.

**TECHNICAL FEATURES**

- DM 91: One switching knob for measurements of AC and DC voltages and currents, resistance, frequency, temperature, dwell in degrees and in percentage (duty cycle), beeper, diode-checker and various adapters.

- CA 203: Amp clamp for measurements from 0 to 200 A and from 0 to 2000 A full scale.
- TP 02A: Stainless steel temperature probe from  $-20^{\circ}$  to  $900^{\circ}\text{C}$ .
- IP 09: Inductive clamp for RPM counter protected against shocks.
- TL 02AS: Pair of red/black test leads with retractable plug protection.
- Power supply: From 9 V battery.
- Dimensions: 350 x 260 x 85 mm
- Weight: 1.9 kg approx. (accessories included)

 **MULTIMÈTRE, THERMOMÈTRE ET PINCE AMPÈRÉMÉTRIQUE**
**PROFESSIONNEL, SIMPLE ET COMPÉTITIF**

- Multimètre pour garages avec 11 gammes de mesure.
- Pince ampèremétrique pour mesures sur démarreurs, système de recharge de la batterie, bougies de préchauffage et utilisateurs de puissance.
- Fourni avec boîtier en caoutchouc antichoc, pince à induction pour mesures de tours et mode d'emploi avec exemples.
- Afficheur numérique LCD de grande dimension.

**CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES**

- DM 91: Un seul bouton de commutation pour les mesures de: tensions et courants continus et alternatifs, résistance, fréquence, température, dwell en degrés et en pourcentage, buzzer, essai diodes et adaptateurs.

- CA 203: Pince ampèremétrique pour mesures de 0 à 200 A et de 0 à 2000 A pleine échelle.
- TP 02A: Sonde de température de  $-20^{\circ}$  à  $900^{\circ}\text{C}$  en acier inoxydable.
- IP 09: Pince à induction pour compte-tours, protégée contre les chocs.
- TL 02AS: Couple d'embouts rouge/noire avec protection rétractable des broches.
- Alimentation: Avec pile interne à 9 V.
- Dimensions: 350 x 260 x 85 mm
- Poids: 1.9 kg environ (avec accessoires)